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BeDazzled Auction
Tuesday, March 1st 2022

$300 - $400

$2,500 - $3,000

4 5 Swarovski Figurines & Boxes: Siamese Cat/
Flower & Various Birds.

$150 - $200

Lot # 1

Lot # 5

5 Pair of Southeast Asian Carved Hardwood Temple
Vases, 65 7/8"H.

$2,000 - $3,000

Lot # 2

6 2 Ellis Bros Silver Plated Trays, 24" x 27 1/2" Length.
$120 - $180

2

7 Framed Chinese Wood Carving, 5 3/4" x 11 1/2".
$60 - $120

Birks Sterling Silver 4 Piece Tea & Coffee Service,
TW:1648 Grams, Pot 9 1/4" High.

8 Gilt Picture Frame.
$50 - $70

$1,000 - $1,500

9 Galleried Silver Plated Tray, Crested, 23 5/8" Wide.
$150 - $200

1 Birks Sterling Silver Flatware in Canteen,
Approximately 131 Pieces.

10 Gilt Framed Beveled Mirror, total height 43 1/4"
$100 - $150

Lot # 3

Lot # 11

11 Brass Mantle Clock, Louis Boname Movement,
Historic Oxley Ranch Inscription, 12 1/4"H.

$250 - $500

3 Hallmarked Sterling Silver Teapot, 8 1/4" Length, TW
427 Grams.

Pair of Silk Embroidery & Watercolour Garden
Studies, 2 1/8" x 3 1/8".

13

16 Hallmarked Sterling Silver Victorian Caddy Spoon,
4" Length, 15 Grams.

$60 - $100

Scuby Furs Full Length Silver Persian Lamb Coat
with Mink Collar & Matching Hat.

17 3 Sterling Silver Georgian Serving Spoons.
$75 - $100

$150 - $300

18 Crystal Dresser Jar with Hallmarked Silver Lid.
$100 - $150

$100 - $200

19 6 Victorian Hallmarked Sterling Spoons,
Monogrammed F, 7 1/8"L, 259 Grams.

$200 - $300

14 Hallmarked Sterling Silver "Swag" Dish, 5 1/8"
Diameter, 155 Grams.

20 Georgian Silver Pepper Pot, London 1790, Marker
Thomas Wynne & Silver Sugar Nips.

$100 - $200

$100 - $150

Lot # 21

21 14-18K Yellow & White Gold & Diamond Ring, Size
5 1/2, TW 2.19 Grams.

$200 - $400

12

Lot # 22

22 14K White Gold & Approx. 2.89Ct Tanzanite Ring,
Size 4 5/8, TW 2.6 Grams.

$1,200 - $1,800

15 Birks Sterling Silver Sugar Caster, Monogrammed
E, 6 3/4" High, 116 Grams.

Lot # 23

23 6 Strand Cultured Pearl Necklace with 14K Clasp.
$800 - $1,200

$80 - $100



$350 - $450

24 14K White Gold Tsavorite & Diamond Ring,
TW:3.88 grams.

Lot # 26

26 18K White Gold & Natural Pear Shape Blue Topaz
Ring & Pendant.

$1,700 - $2,100

$500 - $800

Lot # 27

27 18K Birks Brilliant Cut Diamond Ring in Birks Box.
$2,000 - $3,000

Lot # 24

Lot # 28

28 11.5mm South Sea Pearl/ Jadeite & Diamond 18K
White Gold Necklace.

$2,500 - $3,500

Lot # 25

Lot # 29

29 Nephrite Jade Bangle Bracelet.
$350 - $400

25 14K Gold Sapphire & Diamond Ring, Size 9 1/2",
TW 10 Grams.

Lot # 30

34 Georgian Hallmarked Sterling Snuffer Tray,
London, 1803, 10 1/8", 129 Gram, Corrosion Noted.

$100 - $150

Lot # 31

Lot # 35

35 Scottish Hallmarked Sterling Silver Ladle (12 5/8"L,
241 Grams) & a Spoon, 12 1/2".

$300 - $400

31

36 Pair of Monogrammed Silver Plated Plates, 9 1/8"
Diameter.

$50 - $60

Hallmarked Sterling Silver Teapot, 9 3/4" Length,
TW 632 Grams.

37 Cased Hallmarked Silver Christening Set, Differing
Makers.

$150 - $200

$500 - $600

38 Sterling Silver Coin Purse.
$150 - $200

30 Single Strand Cultured Pearl (9-9 1/2mm) Necklace
with 14K Yellow Gold & Ruby Clasp.

39 Russian Silver Beaker, Marked 84, 2 1/8" high.
$60 - $100

32 Georgian Sterling Silver Fish Slice, 12" Length, 167
Grams.

40 Hallmarked Silver Nib Wipe, 3 1/4" diameter.
$60 - $100

$150 - $200

41 Silver .800 (Marked) Lipstick Case with Cabochon
Clasp, 2" high.

$60 - $100

$400 - $600

42 Shagreen & Hallmarked Silver Cigarette Case, 3
5/8" wide.

$100 - $150

33 7 Georgian Hallmarked Sterling Spoons,
Monogrammed W, 7 1/8"L, 224 Grams.

43 Hallmarked Embossed Silver Box, London 925,
Marker George Beddington 4 7/8" x 2 3/4" x 1 5/8".

$250 - $350

$200 - $300



47 Unmarked Silver Coloured Metal Relief Cream Jug,
3 5/8" High, 135 Grams, Dinted.

$60 - $100

Birks Sterling Silver Goblet, Engraved with Star of
David, 6 3/8", 130 Grams.

45

48 Hallmarked Silver Cigarette Case, 4 1/8" wide.
$100 - $200

Hallmarked Sterling Silver Sugar Bowl, 2 1/2" High,
173 Grams.

49 Toddy Ladle with Baleen Handle, condition noted,
13 1/4" length.

$60 - $100

$100 - $150

50 Pair of Ornate Brass Candlesticks, 6 1/2" High.
$150 - $200

$100 - $150

Lot # 51

51 14K Yellow Gold Brilliant & Baguette Diamond
Necklace & Earrings.

$900 - $1,200

46 5 Hallmarked Silver Table Spoons (3 Georgian / 3
20th Century).

Lot # 52

52 Sterling Silver / Ruby & CZ Earrings Ruby
TW:7.10Ct.

$280 - $380

$200 - $300

Lot # 53

53 18K White Gold & Natural White Jade Cabochon
Convertible Pendant/ Ring with Necklace &
Earrings.

$6,000 - $7,000

44

54 18K Yellow gold Red Cabochon & Diamond Cluster
Ring.

Lot # 56

56 14K Yellow & White Gold Tsavorite & Diamond
Brooch / Pendant, TW:9.55 grams

$900 - $1,200

$500 - $800

Lot # 57

57 Platinum & Blue Zircon Brooch & Earring set.
$1,500 - $2,000

Lot # 54

58 10K Gold & Opal Cabochon Ring, Size 5.5, TW 7.4
Grams.

$150 - $200

Lot # 55

Lot # 59

59 14K White Gold Sapphire & Diamond Ring, size 7
3/4".

$750 - $1,000

55

Lot # 60

60 Haida Gold Ring Monogrammed Haida JM (James
McGuire), 3.85 Grams.

$260 - $360

Pair of Sugilite 18K & 22K Gold Earrings, 2 3/4"
high.

$1,000 - $1,500



Middle Eastern-Style Victorian Coffee Pot, Fittings
Noted, No Export, 8 1/2"H.

62

Lot # 65

65 19th Century Orientalist-Style Spelter Clock
Garniture with Key & Pendulum, As Found.

$700 - $1,000

Oval Onyx & Brass Low Table, 43" wide.

66 Silver Plated Dish Cloche, 14 1/8" Wide.
$150 - $200

$125 - $175

67 Pair of Silver Plated Covered Entree Dishes &
Another Dish with Divider.

$150 - $200

$60 - $100

68 Brass Column Floor Lamp with Fancy Shade, TH
67 1/2" High.

$150 - $200

63 Women's Suede & Fur Coat with Cream Field &
Chevron Pattern, size 8.

69 4 Chinese Lacquered Panels, 48" x 36", "Cherry
Blossoms".

$50 - $100

$150 - $300

Lot # 70

70 Otter Fur 3/4 Length Coat & Mink Hat, No Export.
$200 - $400

61

Lot # 71

71 18K Gold Baroque Finish Bangle.
$250 - $350

64 Gallery House "Auckland Renaissance" Mirror, 31"
x 43".

Lot # 72

72 Sterling Silver / Ruby & CZ Ring, Size 8 3/4.
$800 - $1,000

$100 - $200

Lot # 77

77 18K Frosted White & Yellow Gold Brutalist
Necklace with Labradorite, TW 80.49 grams.

$1,500 - $2,000

74

78 Pair of 14K (Marked & Tested) Jadeite Cufflinks.
$200 - $300

Natural Purple Green Jadeite Type A Bangle, 58.17
x 11.73 x 8.73mm.

79 Strand of Uniform Pearl / Jade Beads & Gold Tone
Spacers, 30" length.

$150 - $250

$6,000 - $7,000

Lot # 80

80 14K Yellow Gold Ruby & Diamond Vintage Hinged
Bracelet, TW 12.80 grams.

$750 - $950

$100 - $150

81 2 Vintage Intaglio Lalique France Perfume Bottles.
$100 - $200

75 1980's Hawaiian Gemstone Necklace (Amethyst,
Peridot, Citrine & Rock Crystal) 18"L.

82 Mid-Century Signed Norwegian David Anderson
Sterling Silver Cuff Links.

$60 - $80

$70 - $100

83 Dansk Sterling Denmark Brooch Design JHQ
(Quistgaard).

$100 - $200

73

84 Pair of A. Michelsen Enameled Spoons, marked
Paul Rene Gauguin.

$60 - $80

76 French Modernist Sterling Silver & 18K Necklace
signed Pern'oui.

85 Georg Jensen Dolphin Brooch.
$200 - $250

$200 - $300

86 Mexican Sterling Leaf Shaped Brooch, 11.99
grams.

$60 - $100

10K Gold Aquamarine & Diamond Ring, TW 2.84
grams, size 5 3/4".

Lot # 74



90 Modernist Sterling Silver Brooch & Earrings.
$120 - $180

Edwardian Seed Pearl & Blue Guilloche Silver
Lavalier, Marked 925.

Lot # 88

91 Ammonite Specimen .925 Silver Ring, Marked
India, Size 7 3/4, TW 8.46 Grams.

$60 - $100

88

92 10K Yellow Gold & Aquamarine Double Heart Ring,
Size 7.

$200 - $250

Sterling Silver Ring Marked Georg Jensen, No.46A,
Size K.

Lot # 93

93 10K White Gold / Blue Topaz & Diamond Heart
Ring, Size 6 3/4.

$450 - $500

$350 - $450

94 Sterling Silver & Diamond Ring, Size 6 1/2.
$250 - $300

$120 - $180

Lot # 95

95 10K Yellow Gold & Ruby Ring, Size 7, Ruby
TW:3.30Ct.

$325 - $375

Lot # 89

96 10K Yellow Gold & Tanzanite Ring, Size 6 3/4.
$300 - $350

89 Danish Silver Ring with Coral Marked Georg
Jensen, Size M 1/2.

97 10K White Gold & Blue Zircon Lever Back Earrings,
Blue Zircon TW:1.28Ct

$225 - $275

$300 - $400

98 Sterling Silver & Diamond Bracelet.
$175 - $225

87

104 Set of 10 St. Louis Crystal Highball Glasses.
$50 - $100

$200 - $250

Lot # 105

105 31 Pieces of Waterford Crystal Stemware.
$200 - $400

$100 - $150

106 Collection of Elkington & Co. Silver Plated Wares.
$100 - $200

101 London Fog Lamb Skin Shearling Coat, Gents
Size 40.

107 Hallmarked Sterling Silver & Alligator Skin Cigar
Case, 5" High.

$80 - $120

$150 - $200

108 10K Gold & Turquoise Stick Pin, 2 1/4" Length.
$60 - $100

99

109 Birks Sterling Silver Sauce Boat (6 3/4"L, 160Gr)
and Nut Dish 39Gr.

$120 - $180

102 Scuby Furs Chestnut Mink Short Jacket, Size M.

110 6 Victorian Hallmarked Sterling Forks,
Monogrammed F, 7" Length, 240 Grams.

$200 - $300

$200 - $300

111 10K Yellow Gold & Ruby Stud Earrings, Ruby
TW:2.20Ct.

$200 - $250

10K White Gold/ Enamel & Blue Stone Ring, Size 5
5/8, TW 6.63 Grams.

112 Sterling Silver & Ruby Pendant with 16" Chain,
Ruby 2.16Ct.

$200 - $300

100

103

Lot # 113

113 Sterling Silver & Ruby Earrings, Ruby TW:5.22Ct.
$280 - $380

2 Pieces of Crystal: Carafe (7 1/4") & Decanter
(10").

114 14K Yellow Gold & Pearl Necklace, 18" Length.
$225 - $275

$50 - $60

Sterling Silver / Blue Sapphire & CZ Ring, Size 7
3/4.



$50 - $100

18K Yellow Gold Chain, 24" length, 12.88 grams.

121 14K Yellow Gold & Amethyst Stud Earrings.
$150 - $200

$400 - $600

122 Birk's Sterling Silver Cream & Sugar,
Gadrooned,Sugar 7" Wide, 262 Grams.

$150 - $200

$150 - $200

123 6 Sterling Silver Coffee Spoons & a Bottle Opener,
TW:149 Grams, Spoons Engraved Joan.

$100 - $150

117 3 10K Gold Chains.

124 4 Piece Sterling Silver Dresser Set.
$200 - $300

$60 - $120

125 6 Pairs of Ladies Shoes.
$60 - $100

115

126 Scuby Furs Raccoon Hat in Original Box.
$100 - $200

118 10K Gold Northwest Coast Killer Whale Pendant,
1 1/8", 4 Grams.

127 Vintage Pearl & Sterling Silver Suite of Jewellery
(Necklace, Bracelet & Earrings).

$75 - $100

$125 - $150

128 Vintage Wool "Creation Terkel de Paris" Dress,
size 8/30.

$60 - $100

10K Yellow Gold Box Link Chain, 22 1/2" length,
6.74 grams.

129 R.J. Pop Chestnut Mink Wrap (70" Length) with
Similar Scuby Hat in Box.

$200 - $300

Lot # 116

119

130 Six Pairs of Ladies Shoes.
$60 - $100

9K Gold & Amethyst Bracelet, 6 1/2" Length, 6.53
Grams.

131 Italian 10K Gold & Enamel Lady Bug Bracelet, 6
3/4" Length, TW 5.75 Grams.

$100 - $150

$100 - $150

132 Edwardian 9Ct Seed Pearl & Amethyst Brooch.
$50 - $70

116

133 10K Yellow Gold & Garnet Hear Pendant with
Sterling Silver Chain.

$180 - $220

120 9K (Marked) Gold Locket, 1" diameter.

140 Industrial Chic Dome Top Full Length Mirror, 82
1/2" High.

$200 - $300

$200 - $300

141 Beaver Fur Coat, Size Small/ Medium.
$80 - $100

136 "Speiser Furs" Fur Coat & Hat with Original Box.

142 4 Old Sheffield Plate Candlesticks, 9 1/8" High, 1
Loose Join.

$200 - $300

$150 - $200

143 Carmichael Silver Plated Pitcher, 8 3/4" High.
$150 - $200

134

144 Antique Sheffield Silver Plated Tipping Kettle.
$100 - $150

137 Fur Coat, 3/4 Length, Size Medium.

145 Pair of Silver Plated Candlesticks, 9 1/2" High.
$60 - $100

$150 - $300

146 Silver Plated Teapot with Spirit Lamp, 12 1/4"
High.

$60 - $120

Akoya (6-7mm) Pearl Necklace with Sterling Silver
Clasp, 17 1/2"L.

147 Silver Plated Wine Funnel, 6 1/2" High.
$50 - $100

135

138

148 3 Piece International Sterling Dresser Set, mirror
15 3/4".

$100 - $150

Window Style Louvred Mirror, 59" High.

149 Mexican Silver Ring with 20 Cent- Avos Coin.
$150 - $200

$100 - $200

3 Vintage Silk Garments: 2 Jackets & a Vest.

150 10K Yellow Gold & Citrine Ring, Size 6.5, TW 5.13
Grams.

$120 - $180
151 Sterling Silver / Sapphire & CZ Ring, Size 6 3/4.

$225 - $275

139 Window Style Louvred Mirror, 59" High.

152 Sterling Silver / Sapphire & CZ Earrings, Sapphire
TW:2.24Ct.

$250 - $300

$100 - $200

Lot # 153

153 Sterling Silver / Sapphire & CZ Bracelet.
$280 - $380

$80 - $100



160 Sterling Silver & Pearl Brooch & Earring Set.
$80 - $120

$200 - $250

161 Jewellery Stand with 76 Silver Charms &
Pendants.

$150 - $300

156 14K Yellow Gold/ Ruby & Diamond Ring, Size 6,
TW 4.66 Grams, Condition Noted.

162 Copper Torchiere Floor Lamp with Iridescent
Shade & Glass Inset Base, 65" High.

$100 - $150

$200 - $300

163 Pair of Birks Sterling Silver Candlesticks,
Inscribed, 9 3/4"H.

$100 - $150

154

164 10K Yellow Gold & Sapphire Heart Earrings.
$100 - $150

157 10K Yellow Gold & Peridot Ring, Size 6 1/4.

165 Silver, Pearl & Rutilated Quartz Pendant on Chain,
TL 26 3/4".

$60 - $120

$250 - $300

166 Sterling Silver Yellow Gold Tone & Diamond Heart
Earrings.

$200 - $250

Sterling Silver / Sapphire & CZ Pendant with
Sterling Silver Chain.

167 6 Assembled Sterling Silver Dresser Set, As
Found/ Condition Noted, Approx. TW:360 Grams.

$200 - $300

155

158

168 Sterling Silver Killer Whale Pendant,
Monogrammed SS (Soloman Seward) 2021, 1
1/8"D.

$80 - $100

Sterling Silver & Green Stone Ring, Signed Faust
.925.

169 Northwest Coast Silver "Eagle" Pendant, Signed
D.(David) Quist & an Old Unmarked Bracelet.

$120 - $180

$50 - $60

Sterling Silver / Ruby & CZ Ring, Size 7.

170 Kwagiulth Carved Silver Pendant with 14K
Enhancer, Monogrammed ND (Nancy Dawson).

$100 - $200
171 Sterling Silver on Copper Hummingbird Pendant,

Monogrammed NS (Norman Seaweed), 3 1/2".
$100 - $200

159 Sterling Silver & Blue Topaz Ring, Size 7.

172 14K Yellow Gold & Amethyst Heart Earrings.
$75 - $125

$150 - $200

173 5 Swarovski Figurines & Boxes: Deer & Various
Birds.

$150 - $200

$175 - $225
Russian Silver & Niello Inlaid Pipe with Pique
Work Bowl, 11" length.

179 Pair of 14K & Hematite Earrings, TW 8.64 grams.
$150 - $200

$100 - $200

180 Sterling Silver & Emerald Ring, Size 8.
$250 - $300

$200 - $300

181 10K Yellow Gold & Ruby Solitaire Pendant with
Sterling Silver Chain, Ruby: 2.65Ct.

$200 - $250

176 4 Sterling Silver Dresser Pieces.

Lot # 182

182 Ancient Roman Lava Cameo in Unmarked Setting,
Size 5 1/4, TW 11.33 Grams.

$300 - $500

$175 - $225

183 9K Birmingham Cameo.
$100 - $150

174

184 10K, Diamond & Pink Stone Pendant with Chain,
TW 2.78 Grams.

$100 - $200

177 Victorian Hallmarked Sterling Silver Cream Jug, 4
1/8" High, 90 Grams.

Lot # 185

185 Sterling Silver / Sapphire & CZ Earrings, Sapphire
TW:8.00Ct.

$400 - $450

$60 - $100

186 14K Gold, Lapis & Cloisonne Bead Necklace, 36"
Length.

$120 - $180

Russian Silver Basket, Marked 875, Inscribed, 170
Grams.

187 14K Yellow Gold / Tanzanite & CZ Floral Pendant
with Sterling Silver Chain.

$175 - $225

175

178

188 3 Sterling Silver Necklaces, Approximately 18"-20"
Length, TW 16.98 Grams.

$60 - $100

Sterling Silver & Blue Topaz Pendant with Sterling
Silver Chain.

$150 - $200



Victorian Staffordshire Figurine, 14" High, Losses
Noted.

$60 - $80

$60 - $100

Lot # 195

195 Birks Silver Plate Fish Knife & Fork Set with Silver
Ferrules, 1 Handle Chipped.

$300 - $400

$100 - $150

196 Set of 9 Czechoslovakia Lusterware Demitasse
Set.

$50 - $100

191 Group of Silver Plated Sundries: Snuffer Tray,
Asparagus Tongs, Nips, Spoons (5 Piece)

197 Silver Plated Sheffield Flatware in Canteen.
N/A 

$50 - $75

198 Old Sheffield Plate 3 Socket Candleabra, 22 1/2
High, Soldering Noted.

$200 - $300

189

199 "Yard O Led" Sterling Silver Mechanical Pencil, 4
3/4" Length.

$80 - $120

192 Vintage Rhinestone & Pearl Necklace with Double
Clasp.

200 "Yard-O-Led" Sterling Silver Mechanical Pencil, 4
5/8".

$60 - $100

$60 - $80

201 18th Century Austrian Gilded Metal Serving
Implements in Fitted Case, 8 1/2" Wide.

$100 - $200

Queen Elizabeth Coronation (1953) Collection of
Sterling & Silver Plated Pieces.

202 2 Danish Sterling Silver Spoons: 1 Georg Jensen/
1 Hallmarked, TW:83.9 Grams.

$150 - $200

190

193

203 Antique Hand Painted German Porcelain Plaque,
Signed Verso, 3 1/2" x 2 3/4".

$100 - $150

Group of Various Rhinestone Jewellery.

204 Mexican Silver (Marked .925) Portrait Pendant
Signed Totzli, 1 7/8".

$50 - $70

$60 - $100

Silver Plated Sardine Lifter, 5 1/2" Length.

205 Silver Plated Panda Figure By D'Argenta, 6 1/8" x
7 1/4" x 6 3/4".

$150 - $200

194
212 Tissot PR50 Ladies Wristwatch.

$150 - $200

$100 - $200

213 Ladies Bulova Wristwatch with Diamond Bezel &
Mother of Pearl Dial.

$100 - $200

208 Silver Plated Pocket Watch.

214 Tissot G275/325 Ladies Wristwatch.
$150 - $300

$80 - $150

215 Cartier Stainless Steel Ladies Wristwatch, as
Found.

$150 - $300

206

216 9K Wristwatch with Rolex Workings.
$200 - $300

209 Silver Pocket Watch.

217 Motorola Moto 360 Smart Watch with Original Box.
$200 - $300

$100 - $200

218 Hallmarked Sterling Reticulated Basket,
Monogrammed 1926, 10 3/4"L, 362 Grams.

$250 - $300

Silver .800 (Tested) Thai Belt Buckle, 125 grams,
4 1/2".

219 3 Swarovski Figurines & Boxes: Love Birds/
Flamingo & Heron.

$200 - $300

207

210

220 Kompanero Woven Leather Purse.
$60 - $100

Reproduction Rolex Wristwatch, Blue Diamante
Dial.

221 2 Silver Plated Entree Dishes: 1 Walker & Hall & 1
Victorian, 11" & 12 3/8" Length.

$80 - $100

$100 - $150

Seiko Chronograph in Box.

222 Gilt Cobalt Porcelain Bottle Vase, Marked Dow Sie
Cot Ure, Japan.

$100 - $200

Lot # 223

223 Lot of Waterford "Colleen" Crystal Stem Ware.
$400 - $600

211 Gold Plated Pocket Watch & Fob.

224 Japanese Copper & Niello Inlaid Sterling Silver
Cigarette Case, 97 Grams, 3 5/8" Wide.

$120 - $180

$100 - $150

225 Silver .800 Hinged "Snakes" Bracelet, TW:89.2
Grams.

$120 - $180

$100 - $150



4 Sino Tibetan Silver Alloy Bracelets with Coral &
Turquoise, 1 Stone Missing.

$80 - $140

$175 - $200

232 Mother of Pearl "Star" Brooch, 1 5/8" Diameter.
$50 - $60

$60 - $100

233 Continental Ivory Figure of the Virgin Mary with
Silver Crown, 3 3/4"H, No Export.

$100 - $200

228 Five Sino-Tibetan Silver Alloy Cuff Bracelets inset
with Turquoise & Coral, 1 missing

234 Sterling Silver & Black Diamond Cross Earrings.
$125 - $175

$150 - $300

Lot # 235

235 Pale Green Jadeite Bangle with Green Inclusions,
58mm internal diameter.

$550 - $750

226

236 Antique Mother of Pearl Carved Notebook, Pickle
Fork & Pocket Knife.

$100 - $200

229 Collection of Graduated Angel Skin Coral Beads.

237 Hallmarked Sterling Silver Cream Jug & Sauce
Boat, 4 1/2" & 5 3/4" High, TW 148 Grams.

$120 - $180

$200 - $300

238 Dutch Miniature Birdhouse & People, Signed.
$60 - $120

Niello Earrings & Brooch, Both Marked Sterling,
Thailand.

239 Turquoise Specimen Buckle/ Pendant, Signed, 3"
High.

$200 - $300

227

230

240 Antique 10K (Tested) Gold Filigree Hat Pin, 5 3/4"'
Length.

$60 - $80

Gemstone Buddha Pendant & Earrings.

241 Parker Sterling Silver Mechanical Pencil, 5"
Length.

$80 - $120

$50 - $100

Sterling Silver Yellow Gold Tone Diamond
Earrings.

242 Danecraft Sterling Silver "Acorn" Bracelet (with 1
Earring), 2 Black Forest White Metal Brooche

$60 - $100

231

244

248 Cased Set of 6 Hallmarked Sterling Coffee
Spoons, Goldsmith Co., TW 90 Grams.

$100 - $150

Lavender Green Type A Jadeite Bangle, internal
diameter 66mm, 15.5mm wide.

249 American 1922 Morgan Silver Dollar & a
Collection of 5 Coins.

$80 - $120

$1,250 - $1,750

250 Signed Italian Bronze Figure of an Ostrich, 7 5/8" x
2 1/2".

$60 - $120

$50 - $60

251 Pair of Gorham Sterling Silver Claw Terminal
Straining Tongs with Plated Grape Shears, 7 1/2",
87 G

$100 - $150

245 2 Sterling Silver Bangles: 1 Marked Birks, 2 1/2"
Wide, 32 Grams.

252 Silver .830 "Dovre Gubben" Brooch, 2 5/8"
Diameter, 33.5 Grams.

$100 - $150

$50 - $100

253 Italian Glass "Wedding Cake" Bead Necklace, 34"
Length.

$50 - $70

243

254 The Churchill Centenary Trust Sterling Silver
Commemorative Dish in Original Box, 8"D.

$200 - $300

246 3 Vintage Sterling Hair Barrettes And Hair Comb.

255 Collection of 8 Various Watch Fob Chains.
$200 - $300

$60 - $80

256 5 Swarovski Figurines & Boxes: Swan/ Butterfly/
Squirrel & 2 Toucans.

$150 - $200

Modern Belt Buckle Inset with 1878 American
Silver Dollar, 3 1/2" Wide.

257 Montreal 1976 .925 Silver Coin Set #25/ 26/ 27/ 28
in Original Case.

$100 - $150

Lot # 244

247

258 5 Swarovski Figurines & Boxes: Bird/ Hippo/ Rhino
& 2 Elephants.

$150 - $200

Hallmarked William Comyns & Sons London 1902-
3 Cherub Shoe Horn, "Comyns Angels", 10 1/2".

259 8 Strand Pale Pink Coral Choker, No Export.
$100 - $200

$100 - $200



$60 - $100

$100 - $150

267 Mexican Sterling Silver Wide Woven Necklace.
$60 - $80

262 7 Swarovski Figurines with Various Boxes: Mouse/
Bear/ Fish/ Rabbit/ Turtle/ Parrot/ Kiwi.

268 14K Garnet Carbuncle & Mine Cut Diamond Stick
Pin in Box.

$100 - $150

$100 - $200

269 Antique English Bone Sewing Set in Box.
$60 - $80

260

270 7 Strand Necklace of Freshwater Pearls.
$200 - $300

263 3 Cutlery Sets: Hallmarked 6 Piece Fruit & 7 Piece
Teaspoons, Plated Cocktail Forks, as found.

271 1 Strand of Black Onyx Beads, 10mm & 3 Strands
8mm.

$70 - $130

$150 - $200

272 Martha Sturdy Gold Tone & Crystal Bar Brooch.
$50 - $100

Offical Expo 86 Fine Silver Commemorative
Medallions in Original Case.

273 Swarovski Water Lily Candle Holder in Box.
$50 - $100

261

264

274 Tray of Semi Precious Stones.
$100 - $200

Pair of Hallmarked Sterling Silver Open Salts with
Various other Condiments.

275 Collection of Sterling Silver & Other Bracelets, TW
78.4 Grams.

$60 - $100

$150 - $200

24K Gold Plated Sterling Silver Medallion "Comet
Kohoutek".

276 11 Various Sterling Silver Cellar/ Coffee/ Baby
Spoons & Nips, 104 Grams.

$100 - $200
277 6 Sterling Silver Cutlery Items: Spoons/ Strainers/

Spreader, 169 Grams.
$100 - $200

265 Pair of David Andersen Sterling Cufflinks (Marked
DA) & Jorgen Jensen Pewter Cufflinks.

278 Soviet Era Open Salt with 875 rim and a spoon, 2"
diam.

$50 - $100

$120 - $180

279 Turquoise Necklace , 20" Length.
$80 - $120

$50 - $60

280 Gold-Tone Photo Locket with Crown Designed
Signed LE & Co., 1 1/16"D.

$50 - $70

266 Hallmarked Silver Vesta Case, 1 1/2" high. $100 - $200

$100 - $150

288 14K Smoky Topaz Ring, TW 2.79 Grams.
$120 - $160

283 41 Strands of Pink Coral Beads, No Export.

289 Silver .925 Chain & a Gold Tone Necklace.
$50 - $60

$60 - $120

290 6 10K Gold Rings.
$200 - $300

281

291 Strand of Faceted Jet Beads, 54 1/2" & a
Marcasite Mourning Ring.

$60 - $100

284 Collection of Antique & Vintage Jewellery Items:
Jet/ Hat Pin/ Posey Holder/ M.O.P.

292 3 Sterling Silver Berry Spoons.
$50 - $75

$150 - $200

293 Windsor & Newton Series 7 Sable Watercolour
Brush, 11 1/2".

$150 - $250

Lot of Sterling Silver & Other Sundry Cutlery
Items.

294 10 Victorian Hallmarked Sterling Spoons in 2
Sizes, 5 1/2" & 5 1/8", 225 Grams.

$150 - $200

282

285

295 Sterling Double Heart Necklace, 16 3/4" Length.
$60 - $120

2 Strands of Freshwater Pearls, The Longer with
14K Clasp, Approx. 32" & 16" Length.

296 2 Georg Jensen Sterling Silver Cufflinks, Model #
111 & 91.

$120 - $180

$60 - $100

21 Strands of Freshwater Pearls.

297 5 Sterling Silver Dresser Pieces.
$175 - $225

298 Sevres-Style Porcelain Box, 2 1/2" Wide.
$60 - $100

286 Mexican Silver Bracelet & Turquoise Mounted
Pendant, TW 65 Grams.

299 Peruvian 18K & Sterling Silver Bird Earrings, TW
13 Grams.

$60 - $100

$60 - $100

300 9K Gold Edwardian Pendant/ Guilloche & Butterfly
Wing Pendant, Egg.

$100 - $200

$100 - $150

301 5 Victorian Hallmarked Sterling Forks with
Gryphon Crest, 6 5/8"L, 226 Grams.

$150 - $200

287 Faceted Amber & Lapis Necklace, Russian Amber
Brooch & a Pair of Amber Earrings.



302

305 Large Box of Vintage Jewellery Some Sterling
Silver.

$60 - $80

2 Hallmarked Sterling Silver Serving Spoons & a
Georgian Spoon (as is), TW:273 Grams.

303

Lot # 306

306 Georg Jensen Amber Pendant on Silver Chain.
$600 - $700

Antique Russian Silver & Cloisonne Enamel
Walking Stick, 35" Length, Enamel Loss Noted.

307 Open Cylindrical Sterling Silver Necklace &
Bracelet, Marked .925 Thai, TW 30.16 grams.

$100 - $200

$100 - $200

308 18K White Gold and Pearl Pendant. -
$60 - $100

$160 - $200

309 Birks Sterling Silver Ring Box.
$100 - $150

304 Walking Stick with Gold Tone Pommel, Inscribed
to W.T. Rowland Jailor, 32" length.

$100 - $200


